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Уцелевшие книги
Фантастический рассказ
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        Книга – ты прошла через века,

       сквозь взрывы бомб,

                             сквозь атомное пламя.

 





         Ты – словно в море свет от маяка,

 ты – наш ориентир, ты – рода
                    человеческого Знамя!
Время действия: 2020 год.
Последний храм знаний, волею случая уцелевший после атомного взрыва, еще поддерживается благодаря неравнодушному человеку, который всегда хотел знать что-то новое.

Библиотекарь. Он выжил, ведь в это время находился в подземном лабиринте. Пока по радио передавали сигнал об эвакуации, он забрал весь скромный запас медикаментов и продуктов, остававшихся в резервных хладустановках.

Но со временем запасы истощились и теперь, рискуя своей жизнью и своим детищем, он выживал, собирая буквально по крупицам остатки своей воли к жизни.
Библиотекарь сидел в кресле и читал книгу. Мужчина, лет пятидесяти находился в библиотеке, которая чудом уцелела после атомного кошмара. Он прекрасно понимал, что может оказаться на этой мертвой планете в одиночестве, и его долг -  любой ценой сохранить то, ради чего он все еще жив. То, что накопило человечество за многие тысячелетия своего существования.
Перед креслом, в котором удобно устроился человек с книгой, стоял высокий стеллаж, где, словно в каком-то городе, располагались огромные фолианты и маленькие, чуть больше ладони, книжечки.
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Глядя на это великолепие, выживший человек понимал, что он должен сохранить это для себя и будущих поколений. Ведь откуда ему было знать, что станет с этой библиотекой через 100, 200, 500 лет?

Обеспокоенный этой мыслью мужчина-библиотекарь встал с кресла и подошел к панели, скрытой за двойной прослойкой свинца. Отодвинув прослойку в сторону, его пальцы быстро ввели цифровой код. Заработали механизмы, началась процедура консервации помещения. Через несколько минут все здание покрыло силовое поле. Тем временем мужчина прошел к своей анабиозной камере, которая находилась в подсобном помещении, держа в руках недочитанную книгу с закладкой. Силы его были на исходе, и он принял решение войти в состояние анабиоза.
«Мне нужно сохранить эту библиотеку. Ведь люди должны узнать, какой прелестью может стать для них книга» - подумал он, и скоро его тело полностью расслабилось. Он уснул.

Прошло 300 лет. Время и радиация не повредили ни одного корешка книг, ведь внутри образовавшегося поля время будто бы остановилось. Машины же отфильтровывали воздух через вентиляционные системы «АНТИРАД», которые блокировали находящиеся в воздухе радиоизотопы.
А тем временем жизнь понемногу начала возрождаться. За три века радиационный фон на поверхности Земли заметно упал, и люди решили этим воспользоваться. Они покинули свои укрытия, которые успели им порядком надоесть за несколько веков.
Новее человечество захотело узнать, как сильно изменился мир за это время. Несколько смельчаков решили проверить это на себе, сделав вылазку на поверхность. Группа самых отважных людей отправилась в экспедицию.

Как только они выбрались из своих убежищ на поверхность, их взгляду предстал унылый вид: кругом царила разруха, на месте зданий виднелись груды развалин, которые напоминали о прежнем величии этого города.
Но вдруг их внимание привлекло видневшееся вдали уцелевшее здание, удивившее их своей монументальностью. Людям захотелось узнать, что же там внутри?

Старик-библиотекарь сидел в своем кресле, пребывая в плену своих горестных мыслей. Смотря на свои сокровища, которые собирались тысячелетиями, у него перехватывало дыхание.
«Сейчас я берегу эти книги. Но рано или поздно я умру - таков закон жизни. И что дальше? Кто будет их хранителем?» – он посмотрел на многочисленные полки с книгами, окружавшие его. – «Кто сможет сохранить и приумножить то, что есть сейчас, после меня?»

Обуреваемый этими мыслями, библиотекарь не заметил группу людей, вошедших в его обитель. Они разглядывали книги, брали их в руки, смотрели на них, как на какую-то диковинку, и ставили их обратно на полки.
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Библиотекарь внимательно следил за присутствующими, и из группы людей его пытливый взгляд выделил одного паренька. На вид ему было не больше двадцати. Но сколько любознательности, пытливости было в его взгляде, когда он рассматривал книги! Его глаза светились благоговейным восторгом, когда он открыл книгу, которая была у него в руках.
Юноша обратился к библиотекарю:

- «Я почти ничего не знаю об этих книгах. Может, ты меня научишь всему тому, что ты знаешь сам о них?»

Библиотекарь улыбнулся, протянул ему руку и сказал:

- «Иди со мной, мой юный друг! Я покажу тебе удивительную страну! Я проведу тебя всеми тайными тропами, ведущими к источнику Знания, укажу пути к космическому Разуму!
Ты думаешь, что во Вселенной мы одни?

Те, что создали корабли,

Творенья мысли и движение души?

Нет! Во Вселенной мы с тобою не одни.

Нас ждут ещё великие открытия

И книги, словно маяки,

Откроют во Вселенной разума пути.

Ты сможешь достойно продолжить мое дело. Ты согласен?»
«Да, я согласен, - без промедления ответил паренек, - я буду верен твоим заветам, я буду жить этим. Со временем, когда ты передашь мне свой опыт, свои знания, я буду, как и ты, Библиотекарем. Как это здорово!»

С тех пор прошло много лет. Библиотека пережила свое второе рождение, и вместе с ней шанс на возрождение получило новое поколение людей. Началась новая эра – эра Человека Читающего… 

Наступил 2330 год. И были, и есть люди. И были, и есть космические корабли. И были, и есть Книги. 
