Книга для меня – это…
Эссе
Книга…Это слово каждый из нас слышал неоднократно. Каждый знает толкование этого слова, но не всякий знает его значимость и ценность.
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Как говорил Томас Карлейль: «Книга - чистейшая сущность человеческой души».  Без книги нет и не может быть полноценного счастья у человека. Без неё нельзя воспитать богатую духовно, прекрасную нравственно и физически развитую личность. Без книги нельзя познать полную силу собственного разума, его удивительные способности и глубинные таланты.       
                                                                      Невозможно даже представить, какую силу и могущество имеет книга! Не зря говорят, что слово всегда ранит сильнее, а хранителем слова является книга. 
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Для меня книга – это машина времени. Она может перенести меня в любую эпоху, в любое пространство, начиная с зарождения цивилизации, заканчивая современностью и, даже, неизвестным будущим.
Самое важное – путешествия на такой  машине времени не проходят зря: благодаря им, я прекрасно отдыхаю, приобретаю новые знания, умения, способности, опыт, мудрость и многое другое очень важное в жизни для каждого человека. 

Глупцы те, кто не читает книг и считает их ненужным хламом. Как много такие люди потеряли, причём даже и не получив! Самое страшное – они и не догадываются о своей потере.
 Но мне бы хотелось верить в то, что люди одумаются и придут к прекрасной истине. И тогда наступит время, когда без книги человек не сможет прожить, как без еды, воды, воздуха! Настанет новое время.
Спасибо тебе, книга, за то, что ты есть у меня. И кроме тебя мне ничего не надо. 
Для меня ты, книга –

хлеб насущный.

Для меня ты –

воздух и вода.

Будь же ты всегда благословенна

И живи во все века.
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